
5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Adèle la sauterelle 

Antoon Krings 

Adèle, la sauterelle a le moins : 
 de cervelle 
 d'argent  
 de chance  

Qui est Léon ? 
 un hérisson  
 un bourdon  
 un papillon 

Quand la reine des abeilles ouvrit sa lettre, elle devint 
cramoisie : 
 de peur  
 de joie  
 de colère 

Quand se dissipa la colère de la reine ? 
 quand elle mangea  
 quand elle lut la bonne lettre  
 quand le soleil brilla  

Que fit Adèle avec la lettre de Mireille ? 
 elle la garda 
 elle la donna  
 elle la jeta  
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Adèle la sauterelle 
Correction 

Antoon Krings 

Adèle, la sauterelle a le moins : 
 de cervelle 
 d'argent  
 de chance  

Qui est Léon ? 
 un hérisson  
 un bourdon  
 un papillon 

Quand la reine des abeilles ouvrit sa lettre, elle devint 
cramoisie : 
 de peur  
 de joie  
 de colère 

Quand se dissipa la colère de la reine ? 
 quand elle mangea  
 quand elle lut la bonne lettre  
 quand le soleil brilla  

Que fit Adèle avec la lettre de Mireille ? 
 elle la garda 
 elle la donna  
 elle la jeta  
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Adrien le lapin 

Antoon Krings 

Ce jour-là, ce fut : 
 l'été  
 l'hiver  
 le printemps 

Qui est Mireille ? 
 une violette  
 une tourterelle  
 une abeille  

Qui Mireille rencontre-t-elle dans les parterres ? 
 un loup  
 une souris  
 un lapin  

Que fait Mireille aux monstres à deux pattes ? 
 elle leur pique le derrière  
 elle leur pique le bras  
 elle leur pique la tête 

Le matin de Pâques, que découvre le lutin devant sa porte ?  
 un petit œuf en papier mâché  
 un gros œuf en papier mâché 
 un gros œuf en chocolat 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Adrien le lapin 
Correction 

Antoon Krings 

Ce jour-là, ce fut : 
 l'été  
 l'hiver  
 le printemps 

Qui est Mireille ? 
 une violette  
 une tourterelle  
 une abeille  

Qui Mireille rencontre-t-elle dans les parterres ? 
 un loup  
 une souris  
 un lapin  

Que fait Mireille aux monstres à deux pattes ? 
 elle leur pique le derrière  
 elle leur pique le bras  
 elle leur pique la tête 

Le matin de Pâques, que découvre le lutin devant sa porte ?  
 un petit œuf en papier mâché  
 un gros œuf en papier mâché 
 un gros œuf en chocolat 
 

 

 

Annaïck@ecoledecrevette 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Amélie la souris 

Antoon Krings 

Où vivait Amélie ? 
 dans un poulailler  
 dans une maison  
 dans une étable 

Quand elle revint chez elle, que découvrit-elle sur les 
murs de son logis ? 
 des tableaux  
 de la peinture  
 de la boue épaisse 

Qui s'écria : "Tu n'es pas une bête à Bon Dieu !" ? 
 Patouch la mouche  
 Lulu la tortue  
 Madeleine la musaraigne  

Quel est l'oiseau qui fait son nid chez Amélie ? 
 un moineau  
 une hirondelle 
 un perroquet  

Chez qui Amélie va-t-elle vivre jusqu'au départ des 
hirondelles ? 
 chez l'abeille 
 chez la cigale  
 chez la mouche  
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Amélie la souris 
Correction 

Antoon Krings 

Où vivait Amélie ? 
 dans un poulailler  
 dans une maison  
 dans une étable 

Quand elle revint chez elle, que découvrit-elle sur les 
murs de son logis ? 
 des tableaux  
 de la peinture  
 de la boue épaisse 

Qui s'écria : "Tu n'es pas une bête à Bon Dieu !" ? 
 Patouch la mouche  
 Lulu la tortue  
 Madeleine la musaraigne  

Quel est l'oiseau qui fait son nid chez Amélie ? 
 un moineau  
 une hirondelle 
 un perroquet  

Chez qui Amélie va-t-elle vivre jusqu'au départ des 
hirondelles ? 
 chez l'abeille 
 chez la cigale  
 chez la mouche  
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Antonin le poussin 

Antoon Krings 

Qui est Blanche? 
 Une vraie mère poule. 
 Un ver de terre. 
 Une chèvre. 

Blanche pense que le chat a pris… 
 Son œuf. 
 Son petit. 
 Son blé. 

Que font les moineaux derrière Antonin? 
 Ils lui montrent le chemin pour rentrer. 
 Ils picorent ses grains de blé. 
 Ils essayent de le cacher du chat. 

Que fait Mireille lorsqu’elle rencontre Antonin? 
 Elle ne fait rien. 
 Elle lui offre du miel. 
 Elle le ramène chez elle. 

A la fin de l’histoire… 
 Antonin est devenu une vrai petite abeille. 
 Mireille raccompagne Antonin au poulailler. 
 Antonin mange plein de vers de terre. 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Antonin le poussin 
Correction 

Antoon Krings 

Qui est Blanche? 
 Une vraie mère poule. 
 Un ver de terre. 
 Une chèvre. 

Blanche pense que le chat a pris… 
 Son œuf. 
 Son petit. 
 Son blé. 

Que font les moineaux derrière Antonin? 
 Ils lui montrent le chemin pour rentrer. 
 Ils picorent ses grains de blé. 
 Ils essayent de le cacher du chat. 

Que fait Mireille lorsqu’elle rencontre Antonin? 
 Elle ne fait rien. 
 Elle lui offre du miel. 
 Elle le ramène chez elle. 

A la fin de l’histoire… 
 Antonin est devenu une vrai petite abeille. 
 Mireille raccompagne Antonin au poulailler. 
 Antonin mange plein de vers de terre. 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Barnabé le scarabée 

Antoon Krings 

Que faisait Barnabé de ses journées? 
 Il mangeait. 
 Il peignait. 
 Il chantait. 

Que voudrait Mireille l’abeille? 
 Qu’il l’aide à faire du miel. 
 Rencontrer la reine . 
 Que Barnabé lui fasse un portrait. 

Que doit donner Mireille à Barnabé pour avoir ce qu’elle 
veut? 
 Un beau pinceau tout neuf. 
 Deux pots de miel. 
 Un immense bouquet de fleurs 

Qu’est-ce qui agace Mireille? 
 Barnabé n’est pas gentil. 
 Il met trop de temps à peindre son tableau. 
 Elle n’a toujours pas rencontré la reine. 

Que peint Barnabé? 
 Une abeille en colère. 
 Une maison de travers. 
 Il ne peint rien.. 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Barnabé le scarabée 
correction 

Antoon Krings 

Que faisait Barnabé de ses journées? 
 Il mangeait. 
 Il peignait. 
 Il chantait. 

Que voudrait Mireille l’abeille? 
 Qu’il l’aide à faire du miel. 
 Rencontrer la reine . 
 Que Barnabé lui fasse un portrait. 

Que doit donner Mireille à Barnabé pour avoir ce qu’elle 
veut? 
 Un beau pinceau tout neuf. 
 Deux pots de miel. 
 Un immense bouquet de fleurs 

Qu’est-ce qui agace Mireille? 
 Barnabé n’est pas gentil. 
 Il met trop de temps à peindre son tableau. 
 Elle n’a toujours pas rencontré la reine. 

Que peint Barnabé? 
 Une abeille en colère. 
 Une maison de travers. 
 Il ne peint rien.. 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Benjamin, le Père Noël du 
jardin 

Antoon Krings 

Qui a reçu le courrier du Père Noël? C’est…: 
 Loulou le pou 
 Benjamin le lutin 
 Adèle la sauterelle 

Que fait Benjamin en attendant Noël? 
 Il écrit au Père Noël 
 Il prépare des cadeaux 
 Il travaille dans le jardin 

Benjamin est en réalité…: 
 Un vilain paresseux 
 Un gentil travailleur 
 Un vilain petit canard 

 

Que se passe-t-il le soir de Noël? 
 Benjamin veut jouer au Père Noël 
 Benjamin rencontre le Père Noël 
 Benjamin déménage 

Que demande le Père Noël à Benjamin ? 
 Il le gronde 
 Il le remercie  
 Il lui fait un cadeau 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Benjamin le Père Noël du 
jardin 

Correction 
Antoon Krings 

Qui a reçu le courrier du Père Noël? C’est…: 
 Loulou le pou 
 Benjamin le lutin 
 Adèle la sauterelle 

Que fait Benjamin en attendant Noël? 
 Il écrit au Père Noël 
 Il prépare des cadeaux 
 Il travaille dans le jardin 

Benjamin est en réalité…: 
 Un vilain paresseux 
 Un gentil travailleur 
 Un vilain petit canard 

 

Que se passe-t-il le soir de Noël? 
 Benjamin veut jouer au Père Noël 
 Benjamin rencontre le Père Noël 
 Benjamin déménage 

Que demande le Père Noël à Benjamin ? 
 Il le gronde 
 Il le remercie  
 Il lui fait un cadeau 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Belle la coccinelle 

Antoon Krings 

Comment était Belle la coccinelle : 
 Adorable et sage comme une image. 
 Belle mais pas toujours très sage. 
 Menteuse et désobéissante. 

Sur le nez de qui se pose Belle? 
 D’un ogre gigantesque. 
 D’une sorcière. 
 D’un nain de jardin. 

En quoi est transformée Belle? 
 En une coccinelle plus jolie. 
 En une coccinelle plus laide. 
 En un vilain asticot. 

Que faisait-elle aux insectes du jardin? 
 Des grimaces. 
 Des bisous. 
 Des croche-pieds. 

Qui délivra Belle du vilain sort? 
 La baguette d’un fée. 
 Le baiser d’un crapaud. 
 Les douze coups de minuit. 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Belle la coccinelle 
correction 

Antoon Krings 

Comment était Belle la coccinelle : 
 Adorable et sage comme une image. 
 Belle mais pas toujours très sage. 
 Menteuse et désobéissante. 

Sur le nez de qui se pose Belle? 
 D’un ogre gigantesque. 
 D’une sorcière. 
 D’un nain de jardin. 

En quoi est transformée Belle? 
 En une coccinelle plus jolie. 
 En une coccinelle plus laide. 
 En un vilain asticot. 

Que faisait-elle aux insectes du jardin? 
 Des grimaces. 
 Des bisous. 
 Des croche-pieds. 

Qui délivra Belle du vilain sort? 
 La baguette d’un fée. 
 Le baiser d’un crapaud. 
 Les douze coups de minuit. 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Benjamin le lutin 

Antoon Krings 

Où habitent les lutins ? 
 dans les forêts 
 dans les maisons  
 dans les cabanes  

Qu'est-ce qui poussaient sous les fenêtres de Benjamin ? 
 des salades  
 des fleurs  
 des fraises 

Qu'offrait Mireille à Benjamin ? 
 du lait  
 du miel  
 de la confiture de fraises 

Qui était Benjamin ? 
 un gamin  
 un lutin  
 un nain de jardin  

Au bout de combien de jours Benjamin réapparut dans 
le jardin ? 
 trois 
 deux 
 un 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Benjamin le lutin 
correction 

Antoon Krings 

Où habitent les lutins ? 
 dans les forêts 
 dans les maisons  
 dans les cabanes  

Qu'est-ce qui poussaient sous les fenêtres de Benjamin ? 
 des salades  
 des fleurs  
 des fraises 

Qu'offrait Mireille à Benjamin ? 
 du lait  
 du miel  
 de la confiture de fraises 

Qui était Benjamin ? 
 un gamin  
 un lutin  
 un nain de jardin  

Au bout de combien de jours Benjamin réapparut dans 
le jardin ? 
 trois 
 deux 
 un 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Blaise et Thérèse les punaises 

Antoon Krings 

Si c'est un garçon qui naît, comment s’appellera-t-il? 
 Léon  
 Blaise  
 Siméon  

Quel est le jeu des jumelles ? 
 se rouler dans un tas de feuilles   
 glisser le long du tronc d'arbre  
 sauter de la branche 

Le lutin demande à Barnabé d'emmener les jumelles 
mais pourquoi ? 
 pour leur faire faire la vaisselle  
 pour leur faire faire du coloriage  
 pour leur faire faire du barbouillage  

Que faut-il faire avant de peindre ? 
 manger  
 se laver  
 mettre un tablier  

Avec qui vont-elles sauter à la corde ? 
 avec Chloé l'araignée 
 avec Roméo le crapaud  
 avec Lorette la pâquerette 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Blaise et Thérèse les punaises 
correction 

Antoon Krings 

Si c'est un garçon qui naît, comment s’appellera-t-il? 
 Léon  
 Blaise  
 Siméon  

Quel est le jeu des jumelles ? 
 se rouler dans un tas de feuilles   
 glisser le long du tronc d'arbre  
 sauter de la branche 

Le lutin demande à Barnabé d'emmener les jumelles 
mais pourquoi ? 
 pour leur faire faire la vaisselle  
 pour leur faire faire du coloriage  
 pour leur faire faire du barbouillage  

Que faut-il faire avant de peindre ? 
 manger  
 se laver  
 mettre un tablier  

Avec qui vont-elles sauter à la corde ? 
 avec Chloé l'araignée 
 avec Roméo le crapaud  
 avec Lorette la pâquerette 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Camille la chenille 
 

Antoon Krings 

Où Camille bâtit-elle sa maisonnette ?  
 au bord d'un étang  
 au creux d'une large feuille  
 à côté d'une branche 

Les papillons se trouvaient si beaux qu'ils ne reconnurent 
même pas :   
 leur propre mère  
 leur propre cousine 
 leur propre soeur  

La grande feuille sur laquelle Camille était passa : 
 du jaune au vert   
 du jaune au marron  
 du jaune au brun  

A quoi Camille rêva-t-elle quand il se mit à neiger ? 
 elle rêva qu'elle s'envolait  
 elle rêva qu'elle partait skier  
 elle rêva qu'elle allait manger  

Camille, devenue papillon, s'en alla couvrir de baisers les : 
 roses du jardin  
 roses de Noël  
 roses de Pâques 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Camille la chenille 
correction 

Antoon Krings 

Où Camille bâtit-elle sa maisonnette ?  
 au bord d'un étang  
 au creux d'une large feuille  
 à côté d'une branche 

Les papillons se trouvaient si beaux qu'ils ne reconnurent 
même pas :   
 leur propre mère  
 leur propre cousine 
 leur propre soeur  

La grande feuille sur laquelle Camille était passa : 
 du jaune au vert   
 du jaune au marron  
 du jaune au brun  

A quoi Camille rêva-t-elle quand il se mit à neiger ? 
 elle rêva qu'elle s'envolait  
 elle rêva qu'elle partait skier  
 elle rêva qu'elle allait manger  

Camille, devenue papillon, s'en alla couvrir de baisers les : 
 roses du jardin  
 roses de Noël  
 roses de Pâques 

Annaïck@ecoledecrevette 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Carole la luciole 
 

Antoon Krings 

Que posait Carole sur sa tête ? 
 un bonnet pointu 
 un chapeau pointu  
 une coiffe pointue  

Qu'aimait Carole ?   
 les pique-niques 
 les pique-nuits 
 les piqûres 

Chez qui la luciole alla-t-elle sonner ?  
 chez Belle la coccinelle  
 chez Adèle la sauterelle  
 chez Mireille l'abeille 

Où Mireille, Léon et Siméon sont retrouvé leurs meubles 
et leurs assiettes ?  
 derrière un buisson  
 dans la maison de la luciole  
 dans le ciel 

 

Pourquoi les trois amis se mirent-ils très en colère ?  
 la vaisselle était cassée  
 la vaisselle était sale  
 la vaisselle était perdue 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Carole la luciole 
correction 

Antoon Krings 

Que posait Carole sur sa tête ? 
 un bonnet pointu 
 un chapeau pointu  
 une coiffe pointue  

Qu'aimait Carole ?   
 les pique-niques 
 les pique-nuits 
 les piqûres 

Chez qui la luciole alla-t-elle sonner ?  
 chez Belle la coccinelle  
 chez Adèle la sauterelle  
 chez Mireille l'abeille 

Où Mireille, Léon et Siméon sont retrouvé leurs meubles 
et leurs assiettes ?  
 derrière un buisson  
 dans la maison de la luciole  
 dans le ciel 

 

Pourquoi les trois amis se mirent-ils très en colère ?  
 la vaisselle était cassée  
 la vaisselle était sale  
 la vaisselle était perdue 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Cézar le lézard 
 

Antoon Krings 

Combien de fois fallait-il s'annoncer avant que la porte 
ne s'ouvre ?  
 10 fois de suite 
 20 fois de suite  
 100 fois de suite 

 
Pat le mille-pattes : 
 mangeait déjà avec appétit  
 se demandait encore avec quel pied il devait se servir 
 cherchait en vain sa place 

Qu'est-ce qui a atterri sur la table ? 
 un avion  
 un hélicoptère 
 une maladroite sauterelle  

Comment tout le monde appelle Dolly ?  
 la souris  
 le vampire 
 le chauve 

Qu'a laissé le lézard chez Dolly la chauve-souris ?  
 le bout de sa queue 
 la moitié de sa queue  
 toute sa queue 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Cézar le lézard 
correction 

Antoon Krings 

Combien de fois fallait-il s'annoncer avant que la porte 
ne s'ouvre ?  
 10 fois de suite 
 20 fois de suite  
 100 fois de suite 

 
Pat le mille-pattes : 
 mangeait déjà avec appétit  
 se demandait encore avec quel pied il devait se servir 
 cherchait en vain sa place 

Qu'est-ce qui a atterri sur la table ? 
 un avion  
 un hélicoptère 
 une maladroite sauterelle  

Comment tout le monde appelle Dolly ?  
 la souris  
 le vampire 
 le chauve 

Qu'a laissé le lézard chez Dolly la chauve-souris ?  
 le bout de sa queue 
 la moitié de sa queue  
 toute sa queue 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Edouard le loir 
 

Antoon Krings 

Quel temps fait-il le lendemain ?  
 il se met à pleuvoir  
 il se met à neiger   
 il se met à grêler  

Qu'est-ce que le loir trouve de merveilleux ?  
 voir la neige  
 manger  
 dormir tranquillement 

Edouard va dormir… 
 comme toi  
 comme un loir  
 comme Benjamin le lutin 

Benjamin le lutin ne veut plus entendre le loir...   
 jusqu'au printemps (bonne réponse)  
 jusqu'en automne 
 jusqu'en été  

Benjamin le lutin alla chercher un livre : lequel ?  
 Blanche Neige  
 Le Petit Chaperon Rouge  
 Le Lutin jardinier  
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Edouard le loir 
correction 

Antoon Krings 

Quel temps fait-il le lendemain ?  
 il se met à pleuvoir  
 il se met à neiger   
 il se met à grêler  

Qu'est-ce que le loir trouve de merveilleux ?  
 voir la neige  
 manger  
 dormir tranquillement 

Edouard va dormir… 
 comme toi  
 comme un loir  
 comme Benjamin le lutin 

Benjamin le lutin ne veut plus entendre le loir...   
 jusqu'au printemps (bonne réponse)  
 jusqu'en automne 
 jusqu'en été  

Benjamin le lutin alla chercher un livre : lequel ?  
 Blanche Neige  
 Le Petit Chaperon Rouge  
 Le Lutin jardinier  
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Frédéric le moustique 
 

Antoon Krings 

Comment s'appelait le fils du docteur Moustique ?  
 Eric   
 Patrick  
 Frédéric  

Frédéric ne voulait pas être :  
 docteur  
 vétérinaire  
 professeur 

La luciole menaçait Frédéric de le transformer en quoi ? 
 en escargot  
 en limace  
 en têtard 

Qu'a préparé Frédéric pour soigner Carole ? 
 une soupe   
 un gâteau  
 un sirop 

Comment étaient les gens après avoir bu le sirop de 
Frédéric ?  
 peureux  
 heureux  
 malheureux 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Frédéric le moustique 
correction 

Antoon Krings 

Comment s'appelait le fils du docteur Moustique ?  
 Eric   
 Patrick  
 Frédéric  

Frédéric ne voulait pas être :  
 docteur  
 vétérinaire  
 professeur 

La luciole menaçait Frédéric de le transformer en quoi ? 
 en escargot  
 en limace  
 en têtard 

Qu'a préparé Frédéric pour soigner Carole ? 
 une soupe   
 un gâteau  
 un sirop 

Comment étaient les gens après avoir bu le sirop de 
Frédéric ?  
 peureux  
 heureux  
 malheureux 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Georges le rouge-gorge 

Antoon Krings 

Qui a mangé les miettes ? 
 les corbeaux  
 les moineaux 
 les hiboux  

Pourquoi Georges a-t-il suivi le lutin ? 
 pour trouver un ver  
 pour retrouver son chemin  
 pour s'amuser avec lui  

Que faisait la petite souris que Georges a rencontrée ? 
 elle dormait  
 elle pleurait  
 elle dansait 

Pour rentrer chez elle, que fait la souris ? 
 elle prend l'avion  
 elle grimpe sur le dos de Georges  
 elle rentre à pied 

Comment Georges a remercié la petite souris pour lui 
avoir donné à manger ? 
 il l'a payée 
 il l'a embrassée  
 il a chanté un chant de Noël  

 

Annaïck@ecoledecrevette 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Georges le rouge-gorge 
correction 

Antoon Krings 

Qui a mangé les miettes ? 
 les corbeaux  
 les moineaux 
 les hiboux  

Pourquoi Georges a-t-il suivi le lutin ? 
 pour trouver un ver  
 pour retrouver son chemin  
 pour s'amuser avec lui  

Que faisait la petite souris que Georges a rencontrée ? 
 elle dormait  
 elle pleurait  
 elle dansait 

Pour rentrer chez elle, que fait la souris ? 
 elle prend l'avion  
 elle grimpe sur le dos de Georges  
 elle rentre à pied 

Comment Georges a remercié la petite souris pour lui 
avoir donné à manger ? 
 il l'a payée 
 il l'a embrassée  
 il a chanté un chant de Noël  
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Hugo l’asticot 
 

Antoon Krings 

Où habitait Hugo ?  
 dans une poire   
 dans une prune  
 dans une pomme  

Qui cherchait à monter dans l'arbre ?  
 un nain  
 un lapin  
 un poussin  

Qui a fait tomber la pomme ?  
 le vent  
 les conspirateurs  
 le propriétaire du pommier 

N'ayant plus de pomme pour l'abriter il trouve :  
 une salade  
 un chou 
 une carotte 

Les pommiers étaient recouverts de  
 Pommes 
 fleurs  
 feuilles 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Hugo l’asticot 
correction 

Antoon Krings 

Où habitait Hugo ?  
 dans une poire   
 dans une prune  
 dans une pomme  

Qui cherchait à monter dans l'arbre ?  
 un nain  
 un lapin  
 un poussin  

Qui a fait tomber la pomme ?  
 le vent  
 les conspirateurs  
 le propriétaire du pommier 

N'ayant plus de pomme pour l'abriter il trouve :  
 une salade  
 un chou 
 une carotte 

Les pommiers étaient recouverts de  
 Pommes 
 fleurs  
 feuilles 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Huguette la guêpe 

Antoon Krings 

Aux beaux jours, Huguette se goinfre de : 
 jus de fruits  
 glace  
 bonbons 

Huguette savait bien qu’elle faisait peur : 
 aux bêtes moyennes  
 aux petites bêtes  
 aux grosses bêtes  

C’est la panique quand elle se pose : 
 sur un nez 
 sur un pied  
 sur un bras 

Une main s’empara de la bouteille et la jette : 
 dans la poubelle  
 dans le champ  
 dans l'étang  

Qu’a fait la guêpe tout l’été? 
 elle a mangé le miel de Mireille 
 elle a mangé les miettes de Georges  
 elle a mangé les graines de Pierrot  
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Huguette la guêpe 
correction 

Antoon Krings 

Aux beaux jours, Huguette se goinfre de : 
 place  
 glace  
 trace 

Huguette savait bien qu’elle faisait peur : 
 aux bêtes moyennes  
 aux petites bêtes  
 aux grosses bêtes  

C’est la panique quand elle se pose : 
 sur un nez 
 sur un pied  
 sur un bras 

Une main s’empara de la bouteille et la jete : 
 dans la poubelle  
 dans le champ  
 dans l'étang  

Qu’a fait la guêpe tout l’été? 
 elle a mangé le miel de Mireille 
 elle a mangé les miettes de Georges  
 elle a mangé les graines de Pierrot  
 

Annaïck@ecoledecrevette 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Juliette la rainette 

Antoon Krings 

De qui est amoureuse Juliette? 
 D’un beau prince charmant. 
 De Benjamin le lutin. 
 De Roméo le crapaud. 

Qui se moque sans arrêt? 
 Belle la cocinelle 
 Les sœurs de Juliette 
 Les sorcières 

Comment Roméo réagit quand on se moque de lui? 
 Il pousse les vilaines à l’eau. 
 Il se cache sous un rocher et pleure. 
 Il s’en fiche et par plus loin. 

De quoi va se servir Roméo pour effrayer les crapauds? 
 D’une feuille. 
 D’un tuyau d’arrosage. 
 D’un râteau. 

En quoi s’était-il déguisé? 
 En papillon. 
 En serpent. 
 En tigre. 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Juliette la rainette 
Correction 

Antoon Krings 

De qui est amoureuse Juliette? 
 D’un beau prince charmant. 
 De Benjamin le lutin. 
 De Roméo le crapaud. 

Qui se moque sans arrêt? 
 Belle la cocinelle 
 Les sœurs de Juliette 
 Les sorcières 

Comment Roméo réagit quand on se moque de lui? 
 Il pousse les vilaines à l’eau. 
 Il se cache sous un rocher et pleure. 
 Il s’en fiche et par plus loin. 

De quoi va se servir Roméo pour effrayer les crapauds? 
 D’une feuille. 
 D’un tuyau d’arrosage. 
 D’un râteau. 

En quoi s’était-il déguisé? 
 En papillon. 
 En serpent. 
 En tigre. 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Léon le bourdon 

Antoon Krings 

Léon va retrouver ses amis qui butinent les fleurs : 
comment s'appelle la coccinelle ? 
 Mireille  
 Belle  
 Citronnelle  

Que récolte Léon ? 
 du blé  
 du maïs  
 du pollen 

Qui a tout pris le pollen ? 
 Mireille  
 Léon  
 Gaston  

Que fait Léon pour que le temps paraisse moins long ? 
 il mange  
 il dort  
 il regarde la télévision 

Mireille aide Léon à sortir et en échange, lui demande 
combien de sacs de pollen ? 
 cinq 
 dix 
 quinze 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Léon le bourdon 
Correction 

Antoon Krings 

Léon va retrouver ses amis qui butinent les fleurs : 
comment s'appelle la coccinelle ? 
 Mireille  
 Belle  
 Citronnelle  

Que récolte Léon ? 
 du blé  
 du maïs  
 du pollen 

Qui a tout pris? 
 Mireille  
 Léon  
 Gaston  

Que fait Léon pour que le temps paraisse moins long ? 
 il mange  
 il dort  
 il regarde la télévision 

Mireille aide Léon à sortir et en échange, lui demande 
combien de sacs de pollen ? 
 cinq 
 dix 
 quinze 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Léon le roi des abeilles 
 

Antoon Krings 

Qu'a trouvé le lutin dans le jardin ?  
 une fleur   
 une figurine  
 une fève  

Que souhaite qu'on lui apporte la reine des abeilles ?  
 son vanity  
 sa valise  
 son sac à main 

Pourquoi le pou est-il allé sous la table?  
 pour se cacher  
 pour désigner la part de chacun 
 pour s'amuser 

Léon a choisi sa reine mais il ne veut pas de qui ? 
 Mireille l'abeille  
 Huguette la guêpe 
 la grosse dondon 

En voulant nettoyer son jardin, qu'a fait Benjamin ? 
 il a enfumé la ruche  
 il a brûlé la ruche  
 il a jeté la ruche 

 

 
Annaïck@ecoledecrevette 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Léon le roi des abeilles 
Correction 

Antoon Krings 

Qu'a trouvé le lutin dans le jardin ?  
 une fleur   
 une figurine  
 une fève  

Que souhaite qu'on lui apporte la reine des abeilles ?  
 son vanity  
 sa valise  
 son sac à main 

Pourquoi le pou est-il allé sous la table?  
 pour se cacher  
 pour désigner la part de chacun 
 pour s'amuser 

Léon a choisi sa reine mais il ne veut pas de qui ? 
 Mireille l'abeille  
 Huguette la guêpe 
 la grosse dondon 

En voulant nettoyer son jardin, qu'a fait Benjamin ? 
 il a enfumé la ruche  
 il a brûlé la ruche  
 il a jeté la ruche 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Léonard le tétard 
 

Antoon Krings 

Comment Benjamin appelle-t-il les pucerons ?    
 les petits hommes bleus  
 les petits hommes verts  
 les petits hommes jaunes 

Que faisait Roméo le crapaud ? 
 il faisait son marché 
 il faisait son potager  
 il faisait son jardin 

Roméo connaît l'"aoûtien" , c'est :  
 un moineau  
 un crapaud  
 un têtard  

A quelle espèce Léonard pense que la reine des abeilles 
fait partie ?  
 des grenouilles 
 des salamandres  
 des crapauds 

Qu'ordonna la reine en tournant le dos ?  
 la guerre  
 la retraite 
 la paix 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Léonard le tétard 
Correction 

Antoon Krings 

Comment Benjamin appelle-t-il les pucerons ?    
 les petits hommes bleus  
 les petits hommes verts  
 les petits hommes jaunes 

Que faisait Roméo le crapaud ? 
 il faisait son marché 
 il faisait son potager  
 il faisait son jardin 

Roméo connaît l'"aoûtien" , c'est :  
 un moineau  
 un crapaud  
 un têtard  

A quelle espèce Léonard pense que la reine des abeilles 
fait partie ?  
 des grenouilles 
 des salamandres  
 des crapauds 

Qu'ordonna la reine en tournant le dos ?  
 la guerre  
 la retraite 
 la paix 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Lorette la pâquerette 
 

Antoon Krings 

Dans quoi naquit un jour Lorette ? 
 dans une rose  
 dans une pâquerette 
 dans une tulipe 

Dès que les fleurs tournaient leur tête vers le Soleil, que 
faisait Lorette ? 
 elle dansait 
 elle mangeait  
 elle dormait 

Avec qui Lorette préférait-elle jouer ? 
 les papillons 
 les avions  
 les moutons  

Où était assis le petit bonhomme ? 
 sur une chaise  
 sur une fleur  
 sur une feuille de chou 

Que sont devenues les fleurs du parterre ? 
 des demoiselles d'horreur  
 des demoiselles d'honneur 
 des demoiselles de bonheur 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Lorette la pâquerette 
Correction 

Antoon Krings 

Dans quoi naquit un jour Lorette ? 
 dans une rose  
 dans une pâquerette 
 dans une tulipe 

Dès que les fleurs tournaient leur tête vers le Soleil, que 
faisait Lorette ? 
 elle dansait 
 elle mangeait  
 elle dormait 

Avec qui Lorette préférait-elle jouer ? 
 les papillons 
 les avions  
 les moutons  

Où était assis le petit bonhomme ? 
 sur une chaise  
 sur une fleur  
 sur une feuille de chou 

Que sont devenues les fleurs du parterre ? 
 des demoiselles d'horreur  
 des demoiselles d'honneur 
 des demoiselles de bonheur 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Louis le papillon de nuit 

Antoon Krings 

Quand rouvrira le grand marché ?  
 dimanche matin  
 demain matin 
 lundi matin 

Qui profite du dernier rayon de soleil ? 
 Louis le papillon de nuit  
 Siméon le papillon 
 Pascale la cigale 

Un papillon ne peut vivre sans l'amour... 
 d'une fleur  
 de sa mère  
 de son père  

Que se décide à faire Carole la luciole ?  
 lui offrir sa lumière qui brille toute la nuit  
 lui offrir son cœur  
 lui offrir l'étoile qui orne sa baguette de fée 

Qu'est-ce qui vient de naître ?  
 un papillon de nuit  
 un bébé  
 une luciole  
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Louis le papillon de nuit 
Correction 

Antoon Krings 

Quand rouvrira le grand marché ?  
 dimanche matin  
 demain matin 
 lundi matin 

Qui profite du dernier rayon de soleil ? 
 Louis le papillon de nuit  
 Siméon le papillon 
 Pascale la cigale 

Un papillon ne peut vivre sans l'amour... 
 d'une fleur  
 de sa mère  
 de son père  

Que se décide à faire Carole la luciole ?  
 lui offrir sa lumière qui brille toute la nuit  
 lui offrir son cœur  
 lui offrir l'étoile qui orne sa baguette de fée 

Qu'est-ce qui vient de naître ?  
 un papillon de nuit  
 un bébé  
 une luciole  
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Loulou le pou 

Antoon Krings 

Loulou le pou tombe : 
 D’un arbre 
 De la tête d’un enfant. 
 De la queue d’un chat. 

De quoi a peur Mireille? 
 Que le pou ne vienne lui démanger la tête. 
 Qu’il ne soit plus chez elle. 
 Qu’il ait mangé tout son miel. 

Pourquoi Loulou faisait-il tant de bruit? 
 Il mangeait le miel de Mireille. 
 Il construisait un salon de coiffure. 
 Il creusait à la recherche d’un trésor. 

Qui va voir Loulou en premier? 
 Léon le bourdon. 
 Camille la chenille. 
 Mireille l’abeille. 

Où Loulou se retrouve-t-il à la fin de l’histoire? 
 Dans la barbe de Benjamin le lutin 
 Dans la tête de Carole la luciole. 
 Dans la moustache de Mina le chat. 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Loulou le pou 
Correction 

Antoon Krings 

Loulou le pou tombe : 
 D’un arbre 
 De la tête d’un enfant. 
 De la queue d’un chat. 

De quoi a peur Mireille? 
 Que le pou ne vienne lui démanger la tête. 
 Qu’il ne soit plus chez elle. 
 Qu’il ait mangé tout son miel. 

Pourquoi Loulou faisait-il tant de bruit? 
 Il mangeait le miel de Mireille. 
 Il construisait un salon de coiffure. 
 Il creusait à la recherche d’un trésor. 

Qui va voir Loulou en premier? 
 Léon le bourdon. 
 Camille la chenille. 
 Mireille l’abeille. 

Où Loulou se retrouve-t-il à la fin de l’histoire? 
 Dans la barbe de Benjamin le lutin 
 Dans la tête de Carole la luciole. 
 Dans la moustache de Mina le chat. 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Luce la puce 

Antoon Krings 

Qui découvre Luce dans son lit : 
 Siméon le papillon. 
 Mireille l’abeille. 
 Camille la chenille. 

Qu’arrive-t-il à Benjamin quand Luce entre dans son lit? 
 Il ronfle de plus en plus fort. 
 Il l’écrase en se retournant. 
 Il tombe de son lit. 

Qu’à toujours rêvé d’avoir Benjamin? 
 Un lit plus grand. 
 Une puce savante. 
 Un bonnet bleu. 

Que font Luce et Benjamin? 
 Ils montent un spectacle. 
 Ils ouvrent un restaurant. 
 Ils construisent une cabane. 

Qui était Maximo Spaghetti? 
 Un grand mangeur de pates. 
 Le directeur d’un cirque célèbre. 
 Un éleveur de fourmis. 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Luce la puce 
Correction 

Antoon Krings 

Qui découvre Luce dans son lit : 
 Siméon le papillon. 
 Mireille l’abeille. 
 Camille la chenille. 

Qu’arrive-t-il à Benjamin quand Luce entre dans son lit? 
 Il ronfle de plus en plus fort. 
 Il l’écrase en se retournant. 
 Il tombe de son lit. 

Qu’à toujours rêvé d’avoir Benjamin? 
 Un lit plus grand. 
 Une puce savante. 
 Un bonnet bleu. 

Que font Luce et Benjamin? 
 Ils montent un spectacle. 
 Ils ouvrent un restaurant. 
 Ils construisent une cabane. 

Qui était Maximo Spaghetti? 
 Un grand mangeur de pates. 
 Le directeur d’un cirque célèbre. 
 Un éleveur de fourmis. 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Lulu la tortue 

Antoon Krings 

Quel était le chemin qu'empruntait toujours Lulu ? 
 celui du potager  
 celui de la maison  
 celui de l'école  

Qui Lulu saluait-elle en premier en arrivant au potager ? 
 ses chères laitues  
 son pied de tomate  
 Monsieur Citrouille  

Qui était Monsieur Citrouille ? 
 un jardinier  
 un épouvantail  
 un légume  

En suivant les traces de pas Lulu arrive chez qui ? 
 Monsieur Citrouille  
 le lutin  
 l'abeille 

Que mastique Lulu en montant la garde ? 
 du chewing-gum  
 des feuilles de laitue  
 des carottes  
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Lulu la tortue 
Correction 

Antoon Krings 

Quel était le chemin qu'empruntait toujours Lulu ? 
 celui du potager  
 celui de la maison  
 celui de l'école  

Qui Lulu saluait-elle en premier en arrivant au potager ? 
 ses chères laitues  
 son pied de tomate  
 Monsieur Citrouille  

Qui était Monsieur Citrouille ? 
 un jardinier  
 un épouvantail  
 un légume  

En suivant les traces de pas Lulu arrive chez qui ? 
 Monsieur Citrouille  
 le lutin  
 l'abeille 

Que mastique Lulu en montant la garde ? 
 du chewing-gum  
 des feuilles de laitue  
 des carottes  
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Luna la petite ourse 
 

Antoon Krings 

Qu'a fini par décrocher Carole la luciole ?  
 la lune   
 une casserole  
 un tableau 

Qui sort de la casserole ? 
 la grande ourse  
 la moyenne ourse  
 la petite ourse  

Que goûta la petite ourse après s'être roulée dans 
l'herbe ? 
 un bon gâteau  
 la chaleur bienfaisante du soleil 
 un bon repos 

Que trouva Carole au pied du rosier de l'abeille ? 
 10 pots de miel  
 100 pots de miel  
 3 pots de miel  

Qui a troublé l'eau du bain de la Lune ? 
 Carole  
 la grande ourse  
 Luna  
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Luna la petite ourse 
Correction 

Antoon Krings 

Qu'a fini par décrocher Carole la luciole ?  
 la lune   
 une casserole  
 un tableau 

Qui sort de la casserole ? 
 la grande ourse  
 la moyenne ourse  
 la petite ourse  

Que goûta la petite ourse après s'être roulée dans 
l'herbe ? 
 un bon gâteau  
 la chaleur bienfaisante du soleil 
 un bon repos 

Que trouva Carole au pied du rosier de l'abeille ? 
 10 pots de miel  
 100 pots de miel  
 3 pots de miel  

Qui a troublé l'eau du bain de la Lune ? 
 Carole  
 la grande ourse  
 Luna  

 

 ecoledecrevette 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Margot l’escargot 
 

Antoon Krings 

Où habitait la famille escargot ?   
 dans un potager  
 dans un verger  
 dans un vieux jardin  

Au bout de combien de temps n'avait-elle pas atteint le 
fond du jardin ?  
 2 jours  
 2 mois  
 2 ans 

Margot croyait être assise sur une feuille mais c'était...  
 du papier de couleur verte  
 une grenouille rainette 
 un morceau de bois vert 

Margot avait un bateau, c'était :  
 une coquille de noix  
 une vieille boîte de conserve  
 un bateau en papier 

Qu'a-t-elle appris chez ses lointains cousins ?  
 à boire du vin  
 à boire du soda  
 à boire des tasses d'eau de mer  
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Margot l’escargot 
Correction 

Antoon Krings 

Où habitait la famille escargot ?   
 dans un potager  
 dans un verger  
 dans un vieux jardin  

Au bout de combien de temps n'avait-elle pas atteint le 
fond du jardin ?  
 2 jours  
 2 mois  
 2 ans 

Margot croyait être assise sur une feuille mais c'était...  
 du papier de couleur verte  
 une grenouille rainette 
 un morceau de bois vert 

Margot avait un bateau, c'était :  
 une coquille de noix  
 une vieille boîte de conserve  
 un bateau en papier 

Qu'a-t-elle appris chez ses lointains cousins ?  
 à boire du vin  
 à boire du soda  
 à boire des tasses d'eau de mer  
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Marie la fourmi 
 

Antoon Krings 

Marie était la plus petite des :  
 infirmières  
 ouvrières  
 lavandières 

La reine de la fourmilière l'a :  
 Félicitée 
 remerciée  
 renvoyée  

Marie se mit :  
 À pleurer  
 à danser  
 à chanter 

Qui l'a aidé pour la première fois ?  
 Mireille l'abeille  
 Chloé l'araignée  
 Ursule la libellule 

Qui l'a aidé pour la seconde fois ?  
 Pat le mille-pattes  
 César le lézard  
 Léon le bourdon (bonne réponse) 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Marie la fourmi 
Correction 

Antoon Krings 

Marie était la plus petite des :  
 infirmières  
 ouvrières  
 lavandières 

La reine de la fourmilière l'a :  
 Félicitée 
 remerciée  
 renvoyée  

Marie se mit :  
 À pleurer  
 à danser  
 à chanter 

Qui l'a aidé pour la première fois ?  
 Mireille l'abeille  
 Chloé l'araignée  
 Ursule la libellule 

Qui l'a aidé pour la seconde fois ?  
 Pat le mille-pattes  
 César le lézard  
 Léon le bourdon (bonne réponse) 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Maud la taupe 

Antoon Krings 

Que faisait Benjamin à quatre pattes dans le pré? 
 Il cherchait un porte bonheur  
 Il cherchait des vers de terre  
 Il cherchait une coccinelle  

Qu’est-ce qui est apparu? 
 un rat  
 une taupe 
 un chat 

Cet animal a :  
 des grands yeux  
 des petits yeux 
 des yeux moyens 

Maud la taupe a renversé un animal, lequel ?  
 Camille la chenille  
 Chloé l'araignée  
 Barnabé le scarabée 

Qui a retrouvé le trésor de Maud? 
 Mireille l'abeille  
 Benjamin le lutin  
 Barnabé le scarabée 

 Annaïck@ecoledecrevette 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Maud la taupe 
Correction 

Antoon Krings 

Que faisait Benjamin à quatre pattes dans le pré? 
 Il cherchait un porte bonheur  
 Il cherchait des vers de terre  
 Il cherchait une coccinelle  

Qu’est-ce qui est apparu? 
 un rat  
 une taupe 
 un chat 

Cet animal a :  
 des grands yeux  
 des petits yeux 
 des yeux moyens 

Maud la taupe a renversé un animal, lequel ?  
 Camille la chenille  
 Chloé l'araignée  
 Barnabé le scarabée 

Qui a retrouvé le trésor de Maud? 
 Mireille l'abeille  
 Benjamin le lutin  
 Barnabé le scarabée 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Merlin le merle 

Antoon Krings 

Voici venu le : 
 temps des merises  
 temps des fraises  
 temps des cerises  

Qui a invité Merlin le merle? 
 Ursule la libellule  
 Solange la mésange  
 Henri le canari  

Qu'offre Merlin à Nunuche ?  
 une jolie bague  
 un pendant d'oreille  
 un beau collier 

Nunuche va : 
 nettoyer la maison de Merlin  
 nettoyer le maillot d'Henri  
 nettoyer la vaisselle 

Que va siffler le merle comme petit air ?  
 Le bon roi Dagobert  
 Le temps des cerises 
 A la volette 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Merlin le merle 
Correction 

Antoon Krings 

Voici venu le : 
 temps des merises  
 temps des fraises  
 temps des cerises  

Qui a invité Merlin le merle? 
 Ursule la libellule  
 Solange la mésange  
 Henri le canari  

Qu'offre Merlin à Nunuche ?  
 une jolie bague  
 un pendant d'oreille  
 un beau collier 

Nunuche va : 
 nettoyer la maison de Merlin  
 nettoyer le maillot d'Henri  
 nettoyer la vaisselle 

Que va siffler le merle comme petit air ?  
 Le bon roi Dagobert  
 Le temps des cerises 
 A la volette 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Mireille l’abeille 
 

Antoon Krings 

 

Où vivait Mireille ? 
 perchée en haut d'un rosier  
 nichée au creux d'un rocher   
 nichée au pied d'un rosier   

Que ramassait-elle quand elle se posait sur une fleur ?  
 des pétales  
 du pollen 
 du miel 

Le nain trouve le lit trop petit et le miel trop :  
 bon  
 sucré  
 liquide 

Qui Mireille trouva-t-elle dans son lit ?  
 Léon le bourdon  
 Siméon le papillon  
 un nain 

Qu'oublia le lutin quand il partit très vite ?  
 ses petits gants 
 son chapeau pointu  
 ses lunettes 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Mireille l’abeille 
Correction 

Antoon Krings 

 

Où vivait Mireille ? 
 perchée en haut d'un rosier  
 nichée au creux d'un rocher   
 nichée au pied d'un rosier   

Que ramassait-elle quand elle se posait sur une fleur ?  
 des pétales  
 du pollen 
 du miel 

Le nain trouve le lit trop petit et le miel trop :  
 bon  
 sucré  
 liquide 

Qui Mireille trouva-t-elle dans son lit ?  
 Léon le bourdon  
 Siméon le papillon  
 un nain 

 

Qu'oublia le lutin quand il partit très vite ?  
 ses petits gants 
  son chapeau pointu  
 ses lunettes 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Noémie, princesse fourmi 

Antoon Krings 

Quelle odeur Noémie aime-t-elle sentir ? 
 la délicieuse odeur des roses  
 la délicieuse odeur du chocolat chaud 
 la délicieuse odeur de cire mêlée de miel 

Tout le monde est invité à la ruche : pourquoi ? 
 pour fêter le retour du printemps  
 pour fêter la naissance de la reine  
 pour fêter les dix printemps de la reine  

Où Noémie a-t-elle trouvé son manteau ? 
 chez Amélie la souris  
 chez Patouch la mouche  
 chez Adelle la sauterelle 

Qui apparaît pour consoler Noémie ? 
 la fée Carole  
 la fée Pascale 
 la fée Maud 

La reine des abeilles aime beaucoup :  
 les boucles d'oreille de Noémie  
 le collier de Noémie 
 le diadème de Noémie 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Noémie, princesse fourmi 
correction 

Antoon Krings 

Quelle odeur Noémie aime-t-elle sentir ? 
 la délicieuse odeur des roses  
 la délicieuse odeur du chocolat chaud 
 la délicieuse odeur de cire mêlée de miel 

Tout le monde est invité à la ruche : pourquoi ? 
 pour fêter le retour du printemps  
 pour fêter la naissance de la reine  
 pour fêter les dix printemps de la reine  

Où Noémie a-t-elle trouvé son manteau ? 
 chez Amélie la souris  
 chez Patouch la mouche  
 chez Adelle la sauterelle 

Qui apparaît pour consoler Noémie ? 
 la fée Carole  
 la fée Pascale 
 la fée Maud 

La reine des abeilles aime beaucoup :  
 les boucles d'oreille de Noémie  
 le collier de Noémie 
 le diadème de Noémie 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Odilon le grillon 
 

Antoon Krings 

Qui était là vêtu de morceaux rapiécés ?  
 Léon le bourdon  
 Odilon le grillon  
 Siméon le papillon 

Qui est resté auprès d’Odilon 
 Nitouch  
 Pitouch  
 Patouch  

Quel est le nouvel instrument de musique d’Odilon? 
 un violon  
 un piano  
 une flûte 

Que prépare Pascale à Odilon? 
 de la tisane  
 du café  
 du chocolat 

Où s’installe Odilon pour jouer? 
 dans le jardin  
 près de la cheminée 
 dans la cuisine  
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Odilon le grillon 
correction 

Antoon Krings 

Qui était là vêtu de morceaux rapiécés ?  
 Léon le bourdon  
 Odilon le grillon  
 Siméon le papillon 

Qui est resté auprès d’Odilon 
 Nitouch  
 Pitouch  
 Patouch  

Quel est le nouvel instrument de musique d’Odilon? 
 un violon  
 un piano  
 une flûte 

Que prépare Pascale à Odilon? 
 de la tisane  
 du café  
 du chocolat 

Où s’installe Odilon pour jouer? 
 dans le jardin  
 près de la cheminée 
 dans la cuisine  
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Oscar le cafard 
 

Antoon Krings 

 

Qu'est-ce qui rend Oscar triste ?  
 que les poubelles sentent mauvais   
 que les poubelles restent muettes  
 que les poubelles soient pleines 

De quelle couleur Oscar avait-il horreur ?  
 vert  
 bleu  
 rouge  

Les cafards n'aiment pas quoi ? 
 les glaces  
 les bonbons  
 le miel 

Quel évènement rend Oscar joyeux aujourd'hui ?  
 c'est Noël  
 c'est Pâques  
 c'est l'anniversaire de Carole 

 

Quel a été le cadeau d'Oscar pour Carole ?  
 du miel  
 de la bonne humeur  
 de la lumière 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Oscar le cafard 
correction 

Antoon Krings 

 

Qu'est-ce qui rend Oscar triste ?  
 que les poubelles sentent mauvais   
 que les poubelles restent muettes  
 que les poubelles soient pleines 

De quelle couleur Oscar avait-il horreur ?  
 vert  
 bleu  
 rouge  

Les cafards n'aiment pas quoi ? 
 les glaces  
 les bonbons  
 le miel 

Quel évènement rend Oscar joyeux aujourd'hui ?  
 c'est Noël  
 c'est Pâques  
 c'est l'anniversaire de Carole 

 

Quel a été le cadeau d'Oscar pour Carole ?  
 du miel  
 de la bonne humeur (bonne réponse)  
 de la lumière 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Pascale la cigale 
 

Antoon Krings 

 

Qui chantait pendant tout l'été ?   
 l'abeille   
 le papillon  
 la cigale  

Pourquoi Pascale est rentrée pendant la pluie ?  
 elle voulait se reposer  
 elle voulait faire quelques travaux ménagers  
 elle voulait manger 

Que s'est-il passé pour Pascale après avoir chanté sous 
la pluie pendant des jours et des jours ?  
 elle est morte de soif  
 elle est morte de faim  
 elle a attrapé un rhume  

Quand Pascale est ressortie, quelle était la saison ?  
 l'hiver  
 l'automne   
 le printemps 

Pascale s'endormit profondément pour ne se réveiller :  
 qu'à Noël  
 qu'au printemps  
 qu'en été  
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Pascale la cigale 
correction 

Antoon Krings 

 

Qui chantait pendant tout l'été ?   
 l'abeille   
 le papillon  
 la cigale  

Pourquoi Pascale est rentrée pendant la pluie ?  
 elle voulait se reposer  
 elle voulait faire quelques travaux ménagers  
 elle voulait manger 

Que s'est-il passé pour Pascale après avoir chanté sous 
la pluie pendant des jours et des jours ?  
 elle est morte de soif  
 elle est morte de faim  
 elle a attrapé un rhume  

Quand Pascale est ressortie, quelle était la saison ?  
 l'hiver  
 l'automne   
 le printemps 

Pascale s'endormit profondément pour ne se réveiller :  
 qu'à Noël  
 qu'au printemps  
 qu'en été  
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Pat le mille-pattes 
 

Antoon Krings 

 

Que disait le mille-pattes pour tourner à droite ?    
 à mon commandement gauche   
 à mon commandement droite   
 en avant la troupe 

Un jour, ses pattes se sont mises à faire quoi ?  
 s'agiter 
 trembler  
 courir 

Comment Pat est-il obligé de marcher ?  
 de travers 
 à reculons  
 lentement  

Huguette est venu le voir pour qu'il admire :  
 sa robe  
 sa couronne  
 ses chaussures 

Grâce à quoi Pat a-t-il pu marcher de nouveau ?  
 à des béquilles  
 au sirop de Frédéric  
 aux chaussures de ses voisins 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Pat le mille-pattes 
correction 

Antoon Krings 

 

Que disait le mille-pattes pour tourner à droite ?    
 à mon commandement gauche   
 à mon commandement droite   
 en avant la troupe 

Un jour, ses pattes se sont mises à faire quoi ?  
 s'agiter 
 trembler  
 courir 

Comment Pat est-il obligé de marcher ?  
 de travers 
 à reculons  
 lentement  

Huguette est venu le voir pour qu'il admire :  
 sa robe  
 sa couronne  
 ses chaussures 

Grâce à quoi Pat a-t-il pu marcher de nouveau ?  
 à des béquilles  
 au sirop de Frédéric  
 aux chaussures de ses voisins 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Patouch la mouche 

Antoon Krings 

Il y a une chose que Patouch ne fait jamais : laquelle ? 
 elle ne va jamais à l'école  
 elle ne se lave jamais 
 elle ne mange jamais de gâteaux  

Où s'installait-elle pour manger ? 
 au restaurant  
 à sa table de cuisine  
 sur de gros pâtés qui sentaient mauvais 

Pour se faire belle, que met-elle dans ses cheveux ? 
 un bandeau  
 un ruban  
 un nœud  

Comment s'appelle la mouche qui vient de la ville ? 
 Nitouch  
 Patouch  
 Fotouch 

Où Patouch s'en va-t-elle habiter 
 à la ville  
 à la campagne  
 à la montagne  
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Patouch la mouche 
Correction 

Antoon Krings 

Il y a une chose que Patouch ne fait jamais : laquelle ? 
 elle ne va jamais à l'école  
 elle ne se lave jamais 
 elle ne mange jamais de gâteaux  

Où s'installait-elle pour manger ? 
 au restaurant  
 à sa table de cuisine  
 sur de gros pâtés qui sentaient mauvais 

Pour se faire belle, que met-elle dans ses cheveux ? 
 un bandeau  
 un ruban  
 un nœud  

Comment s'appelle la mouche qui vient de la ville ? 
 Nitouch  
 Patouch  
 Fotouch 

Où Patouch s'en va-t-elle habiter 
 à la ville  
 à la campagne  
 à la montagne  
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Pierrot le moineau 
 

Antoon Krings 

Quels étaient les oiseaux qui s'ébouriffaient dans la 
poussière ?  
 des étourneaux  
 des moineaux  
 des mésanges 

Quel était le linge du lutin qui séchait ?  
 un bonnet vert et un manteau rouge  
 un bonnet bleu et un manteau rouge  
 un bonnet rouge et un manteau vert  

A la recherche de qui part le coq ?  
 de Pierrot  
 du lutin 
 de la fermière 

Où le lutin retrouve-t-il ses habits ?  
 sur une branche 
 sur le fil à linge  
 par terre 

Qu'a prêté Pierrot pour écrire le mot "fin" ?  
 son stylo feutre  
 sa plume  
 son stylo à bille 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Pierrot le moineau 
Correction 

Antoon Krings 

Quels étaient les oiseaux qui s'ébouriffaient dans la 
poussière ?  
 des étourneaux  
 des moineaux  
 des mésanges 

Quel était le linge du lutin qui séchait ?  
 un bonnet vert et un manteau rouge  
 un bonnet bleu et un manteau rouge  
 un bonnet rouge et un manteau vert  

A la recherche de qui part le coq ?  
 de Pierrot  
 du lutin 
 de la fermière 

Où le lutin retrouve-t-il ses habits ?  
 sur une branche 
 sur le fil à linge  
 par terre 

Qu'a prêté Pierrot pour écrire le mot "fin" ?  
 son stylo feutre  
 sa plume  
 son stylo à bille 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Prosper le hamster 
 

Antoon Krings 

Pourquoi Prosper est-il vraiment triste ? 
 il est le seul à partir  
 il est le seul à ne pouvoir partir  
 il est le seul à parler 

Où se cache Prosper pour s'offrir son premier grand 
voyage ?  
 entre le jambon et le pain  
 entre les oeufs durs et le poulet froid  
 entre les cerises et les fraises 

Qui passe dans le coin quand Prosper est perdu ?  
 un lutin roux   
 Benjamin le lutin  
 Victor le castor 

Quand le hamster réclame-t-il des pop-corn et une 
barbe à Papa ?  
 le lendemain matin à son réveil 
 le lendemain midi à son déjeuner  
 le lendemain soir à son dîner 

Comment le hamster va-t-il pouvoir revenir chez les 
enfants ?  
 il part en courant sur le chemin 
 il retrouve le panier à provisions et se glisse dedans  
 il monte dans une voiture 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Prosper le hamster 
Correction 

Antoon Krings 

Pourquoi Prosper est-il vraiment triste ? 
 il est le seul à partir  
 il est le seul à ne pouvoir partir  
 il est le seul à parler 

Où se cache Prosper pour s'offrir son premier grand 
voyage ?  
 entre le jambon et le pain  
 entre les oeufs durs et le poulet froid  
 entre les cerises et les fraises 

Qui passe dans le coin quand Prosper est perdu ?  
 un lutin roux   
 Benjamin le lutin  
 Victor le castor 

Quand le hamster réclame-t-il des pop-corn et une 
barbe à Papa ?  
 le lendemain matin à son réveil 
 le lendemain midi à son déjeuner  
 le lendemain soir à son dîner 

Comment le hamster va-t-il pouvoir revenir chez les 
enfants ?  
 il part en courant sur le chemin 
 il retrouve le panier à provisions et se glisse dedans  
  il monte dans une voiture 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Romain le lapin magicien 

Antoon Krings 

Benjamin pense à qui comme voleur ? 
 à Arsène Lupin  
 à Arsène Lapin 
 à Arsène Radin 

Qu'est-ce qui sort du chapeau ? 
 un lapin blanc 
 un lapin roux  
 un lapin noir 

Que demande le lapin pour jouer avec le lutin ? 
 une botte de carottes 
 une botte d'asperges  
 une botte de radis 

Que sort de sa poche Benjamin ? 
 une cigarette  
 un mouchoir  
 une carotte  

Que sort-il de son chapeau? 
 un lapin  
 un scarabée  
 une coccinelle 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Romain le lapin magicien 
Correction 

Antoon Krings 

Benjamin pense à qui comme voleur ? 
 à Arsène Lupin  
 à Arsène Lapin 
 à Arsène Radin 

Qu'est-ce qui sort du chapeau ? 
 un lapin blanc 
 un lapin roux  
 un lapin noir 

Que demande le lapin pour jouer avec le lutin ? 
 une botte de carottes 
 une botte d'asperges  
 une botte de radis 

Que sort de sa poche Benjamin ? 
 une cigarette  
 un mouchoir  
 une carotte  

Que sort-il de son chapeau? 
 un lapin  
 un scarabée  
 une coccinelle 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Samson le hérisson 

Antoon Krings 

Comment s'appelait le hérisson ? 
 Gaston  
 Léon  
 Samson  

Que faisait-il avec les feuilles mortes ? 
 il les ramassait  
 il les brûlait  
 il les jetait   

A qui appartiennent les outils de jardinage ? 
 à Samson  
 au lutin  
 à personne  

Quelle va être la nouvelle maison de Samson ? 
 la cabane du lutin  
 le creux du tronc de l'arbre  
 le tas de bûches 

Que donne le lutin au hérisson pour aller dormir dans la 
cabane au fond du jardin ? 
 un matelas  
 un paillasson  
 un tas de feuilles mortes 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Samson le hérisson 
correction 

Antoon Krings 

Comment s'appelait le hérisson ? 
 Gaston  
 Léon  
 Samson  

Que faisait-il avec les feuilles mortes ? 
 il les ramassait  
 il les brûlait  
 il les jetait   

A qui appartiennent les outils de jardinage ? 
 à Samson  
 au lutin  
 à personne  

Quelle va être la nouvelle maison de Samson ? 
 la cabane du lutin  
 le creux du tronc de l'arbre  
 le tas de bûches 

Que donne le lutin au hérisson pour aller dormir dans la 
cabane au fond du jardin ? 
 un matelas  
 un paillasson  
 un tas de feuilles mortes 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Siméon le papillon 

Antoon Krings 

Qui vit dans une maison tapissée de pâquerettes ? 
 le lutin Siméon  
 le papillon  
 Belle la coccinelle 

Qu'y a-t-il dans sa couette pour dormir ? 
 des pétales de roses  
 des pétales de pâquerettes  
 des pétales de dahlias 

Pourquoi les fleurs sont-elles si fatiguées ? 
 elles ont fait des cauchemars pendant la nuit  
 elles ont trop mangé le soir  
 elles sont allées au bal des tulipes  

Le papillon trompettiste va assister à un autre bal : lequel ? 
 celui des moustiques  
 celui des araignées  
 celui des mouches 

Où faut-il tous aller ce soir ? 
 au bal des abeilles  
 au bal des libellules  
 au bal des lucioles  
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Siméon le papillon 
correction 

Antoon Krings 

Qui vit dans une maison tapissée de pâquerettes ? 
 le lutin Siméon  
 le papillon  
 Belle la coccinelle 

Qu'y a-t-il dans sa couette pour dormir ? 
 des pétales de roses  
 des pétales de pâquerettes  
 des pétales de dahlias 

Pourquoi les fleurs sont-elles si fatiguées ? 
 elles ont fait des cauchemars pendant la nuit  
 elles ont trop mangé le soir  
 elles sont allées au bal des tulipes  

Le papillon trompettiste va assister à un autre bal : lequel ? 
 celui des moustiques  
 celui des araignées  
 celui des mouches 

Où faut-il tous aller ce soir ? 
 au bal des abeilles  
 au bal des libellules  
 au bal des lucioles  
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Solange la mésange 

Antoon Krings 

Pourquoi Solange est-elle en colère? 
 Elle veut elle aussi partir vers les pays chauds. 
 Elle veut moins de bruit pour pondre tranquillement. 
 Elle ne retrouve plus son nid. 

Qu’est ce qui tombe sur le pas de sa porte? 
 Un œuf. 
 Une pomme de pin. 
 Un poussin. 

Que fait alors Solange? 
 Elle crie très fort pour savoir qui l’a perdu. 
 Elle cherche le nid duquel il a pu tomber. 
 Elle ne fait rien. 

N’y arrivant pas, que se passe-t-il? 
 Elle laisse le petit au bord de l’étang. 
 Elle le cacha dans un trou. 
 Elle le fait entrer chez elle. 

Le coucou l’énervait tant qu’elle le confia à … 
 Belle la coccinelle. 
 Benjamin le lutin. 
 Barnabé le scarabée. 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Solange la mésange 
Correction 

Antoon Krings 

Pourquoi Solange est-elle en colère? 
 Elle veut elle aussi partir vers les pays chauds. 
 Elle veut moins de bruit pour pondre tranquillement. 
 Elle ne retrouve plus son nid. 

Qu’est ce qui tombe sur le pas de sa porte? 
 Un œuf. 
 Une pomme de pin. 
 Un poussin. 

Que fait alors Solange? 
 Elle crie très fort pour savoir qui l’a perdu. 
 Elle cherche le nid duquel il a pu tomber. 
 Elle ne fait rien. 

N’y arrivant pas, que se passe-t-il? 
 Elle laisse le petit au bord de l’étang. 
 Elle le cacha dans un trou. 
 Elle le fait entrer chez elle. 

Le coucou l’énervait tant qu’elle le confia à … 
 Belle la coccinelle. 
 Benjamin le lutin. 
 Barnabé le scarabée. 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Théo le mulot 
 

Antoon Krings 

A quoi jouent les mulots après être sortis de leur maison ?  
 à la souris verte 
 à saute-mouton  
 à saute-mulot 

Qu'a donné le lutin roux ? 
 des carottes  
 du gruyère  
 des glands 

En rentrant la maman mulot sent quelle odeur ? 
 une odeur de pommes  
 une odeur de fraises des bois  
 une odeur de bananes 

Chez qui la famille mulot va-t-elle trouver refuge ? 
 la taupe  
 le lutin roux  
 Benjamin le lutin 

D'après le père mulot que font leurs voisins de jardin ? 
 ils comptent leurs noisettes  
 ils comptent leurs amandes  
 ils comptent leurs glands 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Théo le mulot 
Correction 

Antoon Krings 

A quoi jouent les mulots après être sortis de leur maison ?  
 à la souris verte 
 à saute-mouton  
 à saute-mulot 

Qu'a donné le lutin roux ? 
 des carottes  
 du gruyère  
 des glands 

En rentrant la maman mulot sent quelle odeur ? 
 une odeur de pommes  
 une odeur de fraises des bois  
 une odeur de bananes 

Chez qui la famille mulot va-t-elle trouver refuge ? 
 la taupe  
 le lutin roux  
 Benjamin le lutin 

D'après le père mulot que font leurs voisins de jardin ? 
 ils comptent leurs noisettes  
 ils comptent leurs amandes  
 ils comptent leurs glands 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Ursule la libellule 
 

Antoon Krings 

Que butinait Mireille l'abeille ? 
 les roses  
 les boutons d'or  
 les bleuets 

Que faisait Léon le bourdon ?  
 il se rafraîchissait les ailes 
 il réchauffait ses ailes 
 il déployait ses ailes 

Quelle activité avait Barnabé le scarabée ?   
 il peignait   
 il coloriait  
 il dessinait 

Pourquoi Renato coassait-il ? 
 il cherchait une infirmière  
 il cherchait une maîtresse 
 il cherchait une fiancée 

A qui Ursule a-t-elle vendue sa maison ?  
 aux têtards  
 aux rainettes  
 à ses amis 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Ursule la libellule 
Correction 

Antoon Krings 

Que butinait Mireille l'abeille ? 
 les roses  
 les boutons d'or  
 les bleuets 

Que faisait Léon le bourdon ?  
 il se rafraîchissait les ailes 
 il réchauffait ses ailes 
 il déployait ses ailes 

Quelle activité avait Barnabé le scarabée ?   
 il peignait   
 il coloriait  
 il dessinait 

Pourquoi Renato coassait-il ? 
 il cherchait une infirmière  
 il cherchait une maîtresse 
 il cherchait une fiancée 

A qui Ursule a-t-elle vendue sa maison ?  
 aux têtards  
 aux rainettes  
 à ses amis 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Valérie la chauve-souris 
 

Antoon Krings 

Que comptait Mireille pour s'endormir ?  
 les moutons 
 les boutons de roses  
 les wagons 

Qui s'est jeté sur Mireille ? 
 Léon le bourdon  
 Benjamin  
 une ombre plus sombre que la nuit  

Que voulait fêter la chauve-souris ?   
 Noël  
 Pâques 
 Halloween 

Où vont aller Mireille et Valérie ?  
 au bal des vampires  
 chez Chloé l'araignée  
 au lit 

Que mettra Valérie pour effrayer Chloé ?  
 un masque citrouille 
 des vieux habits déchirés  
 des dents de vampire 

 

 

 

Annaïck@ecoledecrevette 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Valérie la chauve-souris 
Correction 

Antoon Krings 

Que comptait Mireille pour s'endormir ?  
 les moutons 
 les boutons de roses  
 les wagons 

Qui s'est jeté sur Mireille ? 
 Léon le bourdon  
 Benjamin  
 une ombre plus sombre que la nuit  

Que voulait fêter la chauve-souris ?   
 Noël  
 Pâques 
 Halloween 

Où vont aller Mireille et Valérie ?  
 au bal des vampires  
 chez Chloé l'araignée  
 au lit 

Que mettra Valérie pour effrayer Chloé ?  
 un masque citrouille 
 des vieux habits déchirés  
 des dents de vampire 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Victor le castor 
 

Antoon Krings 

Pourquoi les parents de Victor veulent qu'il s'en aille ? 
 parce qu'il a fait des bêtises  
 parce qu'il est grand temps qu'il se marie    
 parce qu'il faut qu'il parte travailler 

Qui veut aider Victor à construire une cabane ?  
 un autre castor   
 ses parents  
 la petite ourse   

Avec quoi Victor va-t-il construire sa cabane ?  
 avec des tôles   
 avec une ou deux vieilles planches 
 avec des briques 

Que se passe-t-il quand petite ourse revient le lendemain ?  
 il n'y a plus ni Victor, ni cabane  
 il y a plein de cabanes  
 il y a Victor assis devant sa cabane 

Pourquoi a-t-il disparu avec sa cabane ? 
 le vent l'a emporté 
 la rivière l'a emporté  
 il a tout démonté et il est parti ailleurs 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Victor le castor 
Correction 

Antoon Krings 

Pourquoi les parents de Victor veulent qu'il s'en aille ? 
 parce qu'il a fait des bêtises  
 parce qu'il est grand temps qu'il se marie    
 parce qu'il faut qu'il parte travailler 

Qui veut aider Victor à construire une cabane ?  
 un autre castor   
 ses parents  
 la petite ourse   

Avec quoi Victor va-t-il construire sa cabane ?  
 avec des tôles   
 avec une ou deux vieilles planches 
 avec des briques 

Que se passe-t-il quand petite ourse revient le lendemain ?  
 il n'y a plus ni Victor, ni cabane  
 il y a plein de cabanes  
 il y a Victor assis devant sa cabane 

Pourquoi a-t-il disparu avec sa cabane ? 
 le vent l'a emporté 
 la rivière l'a emporté  
 il a tout démonté et il est parti ailleurs 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Zabette la chouette 

Antoon Krings 

Que vit César, collé à sa fenêtre ? 
 une face rectangulaire avec un gros nez  
 une face ronde avec un nez crochu 
 une face carrée avec un joli nez  

En quel animal la sorcière transforma-t-elle le lézard ? 
 en un bel oiseau  
 en un cheval fougueux  
 en un charmant dragon ailé 

Que réclame-t-il à Zabeth ? 
 des cornes 
 des cornets  
 des encornés  

Quel animal a découvert en premier le dragon dans le 
jardin ? 
 Lulu la tortue  
 Mireille l'abeille  
 Thérèse une des punaises 

Barnabé le scarabée. Que va, peut-être, faire la 
chouette la nuit prochaine ? 
 chasser le dragon  
 chasser une ou deux souris  
 chasser César le lézard 
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5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Zabette la chouette 
Correction 

Antoon Krings 

Que vit César, collé à sa fenêtre ? 
 une face rectangulaire avec un gros nez  
 une face ronde avec un nez crochu 
 une face carrée avec un joli nez  

En quel animal la sorcière transforma-t-elle le lézard ? 
 en un bel oiseau  
 en un cheval fougueux  
 en un charmant dragon ailé 

Que réclame-t-il à Zabeth ? 
 des cornes 
 des cornets  
 des encornés  

Quel animal a découvert en premier le dragon dans le 
jardin ? 
 Lulu la tortue  
 Mireille l'abeille  
 Thérèse une des punaises 

Barnabé le scarabée. Que va, peut-être, faire la 
chouette la nuit prochaine ? 
 chasser le dragon  
 chasser une ou deux souris  
 chasser César le lézard 
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